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 قالمة 1945ماي  8جامعة 

 العلوم الاقتصادًة والتجارية وعلوم التسييركلية 

 الأولى جذع مشترك السنة

 2023/2024السنة الجامعية: 

 )المنافسة التامة والاحتكار التام( 2 سلسلة تمارين الاقتصاد الجزئي

 

 : 01التمزين رقم 

  حعمل مؤسست في ظل االإنافست الخامت حيث دالت جيلفتها من الشيل:

            
 في أي فترة شمنيت جمس دالت الخيلفت هره؟ -1

 ؟cmg , CVM , CTMاحسب ول من  -2

 احسب مسخىي السعس الري ًحلم عخبت االإسدودًت لهره االإؤسست؟ -3

 ماهى مسخىي السعس الري ًسغم االإؤسست على مغادزة السىق ) حد الاغلاق ( -4

 

  :02تمزين رقم ال

 والخالي: Xفي إطاز سىق منافست مثلى كدزث دواٌ العسض والطلب على السلعت 

P = 0.65X – 31 

P = -X + 84.5  

 عين ول من دالت العسض ودالت الطلب، بسز اخخيازن. -

 ما هى سعس وهميت الخىاشن. -

 وجخغير جيلفتها االإخىسطت حسب مسخىي الؤهخاج هما ًىضح الجدوٌ الخالي: ، Xلخفسض أن مؤسست ما جنخج السلعت 

8 7 6 5 4 3 2 1 0 X 

11.75 9 7 5.5 5 5.5 7 10 - CTM 

 التي جحلم أعظم زبح ممىن وما هي كيمخه. X ما هي هميت - 1

 P = -X + 101الشيل:  إذا حغيرث دالت الطلب وأصبحذ من -

 الخىاشن الجدًد في فترة الدسىيم والسبح االإناسب للمؤسست. أوحد سعس  - 2

 ما هى سعس وهميت الخىاشن في االإدي اللصير وحدد عسض االإؤسست. -3

 الإؤسست.سىق وفي اوضح بياهيا مخخلف حالاث الخىاشن في ال -4

 

  :03تمزين رقم ال

 إذا واهذ دالت الخيلفت اليليت الإؤسست جنخج في سىق االإنافست االإثلى على الشيل الخالي:

CT = f(X) = 20 + 30X – 6X2 + 1/3 X3 

 ، ما هى مسخىي الؤهخاج الأمثل؟Px = 8إذا وان سعس السىق:  -1

 أوحد السبح الأعظم. -2
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 ما هى حد الؤغلاق؟ -3

 .2998ماذا ًحدر إذا اهخفض سعس السىق إلى  -4

 

  :04التمزين رقم 

 من الشيل الخالي:  تط مؤسست لصناعت السيازاث في إطاز منافست مثلى وجىاحه دالت جيلفجنش

              
 أوحد دالت عسض االإؤسست. -1

 .xسىق السلعت مؤسست مخمازلت جنشط في  06أوحد دالت عسض الفسع إذا وان  -2

   سعس وهميت الخىاشن في )االإدي اللصير( في السىق إذا كدزث دالت الطب من الشيل:  أوحد -3

        
جدفع عن ول وحدة مباعت، أوحد دالت عسض االإؤسست، دالت عسض السىق،  T = 2بافتراض ضسيبت خاصت  -4

 سعس وهميت الخىاشن إذا بليذ دالت الطلب زابخت.

 الحيىمت من الضسيبت.وعلى االإؤسست وحصيلت ما هى الثلل الضسيبي على االإستهلً،  -5

 

 واجب منزلي (): 05التمزين رقم 

 خميز بمنافست مثلى، إذا واهذ دالت الخيلفت اليليت للمؤسست هي: مؤسست مخمازلت في سىق ج 166جىحد  

   : السىق ممثلت في وواهذ دالت طلب                
 

 
     

 حدد هميت وسعس الخىاشن في السىق وزبح ول واحدة من االإؤسساث. -1

 وضح بياهيا جىاشن السىق وجىاشن االإؤسست. -2

 

  :06التمزين رقم 

 ط في اطاز سىق منافست مثلى على الشيل الخالي:جىخب دالت الخيلفت الإؤسست جنش

             
 أوحد دالت العسض في  االإدي الطىيل لهره االإؤسست. -1

  D = 2000 - 100Pإذا كدزث دالت طلب السىق بـ 

 أوحد سعس وهميت الخىشان في السىق وعدد مؤسساث الفسع في االإدي الطىيل. -2

 

 :07التمزين رقم 

كدزث دالت  لسىق ل  الاسلحت. بعد دزاساث معملتهي الىحيدة التي جمىٌ سىق  ALPHAمؤسست  حعخبر 

            وكدزث دالت الخيلفت لهره االإؤسست   P = 39.8 - xالطلب والآحي: 

 حدد هلطت جىاشن االإؤسست. -1

 .منخجت  ما هى الخىاشن الجدًد إذا فسضذ الحيىمت ضسيبت بمسخىي دًناز واحد ليل وحدة -2

 على االإؤسست.و دد الثلل الضسيبي على االإستهلً، ح -3

 هي الليمت اليليت االإأخىذة من طسف الحيىمت وما هى زبح االإؤسست. ما -4
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 وليت ملدازها: ًخحمل مشسوع احخيازي جيلفت    :08تمزين رقم ال

CT = 0.12x2 – 2x +11 

 ًبيع هرا االإحخىس سلعخه في سىكين مخخلفين:

-  :  x1 = -0.3P1 + 32دالت الطلب في السىق الأوٌ

 X2 = -0.2P2 + 20: دالت الطلب في السىق الثاهيت -

 في حالت الخمييز بين الأسىاق؟ هفس السؤاٌفي حالت الاحخياز العادي؟ حسب الىميت و السعس و السبح أ -1

 

 معطاة بالجدوٌ الآحي: xجنخج السلعت .حخيازيت لخىن دالت الخيلفت الإؤسست ا :09تمزين رقم ال

7 6 5 4 3 2 1 X 

50.5 37.5 28.5 23 19 16 10 CT 

6.5 7 7.5 8 8.5 9 9.5 Px 

 

 أوحد هلطت جىاشن االإحخىس. -1

 وضح النخائج السابلت بياهيا. ماذا حسخنخج ؟. -2

 أحسب السبح الىلي . -3


